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1. Observou-se a produgao mensal de uma industria durante varios anos, verificando-se que ela obedecia a uma distribuigao
normal, com variancia 300. Foi adotada uma nova técnica de produgao e, durante 24 meses, observou-se a produgao mensal.
Apés esse perfodo, constatou-se que s? = 400. H4 razdes para se acreditar que a varidncia mudou, ao nivel de 20%? Resp:

a variancia nao mudou.

2. De uma populagao normal X, levanta-se uma amostra de 15 elementos, obtendo-se Z?zl(xi — u)? = 200. Testar ao
nivel de 1% Hy : 02 = 8 contra H, : 02 > 8. Resp: aceita-se Hp.

3. A vida media das lampadas elétricas produzidas por uma empresa era de 1.120 horas. Uma amostra de 8 lampadas
extraida recentemente apresentou a vida média de 1.070 horas, com desvio padrao de 125 horas e distribuicao normal para

a vida util. Testar a hipStese de que a vida média das lampadas nao se alterou ao nivel de 1%. Resp: aceita-se Hy.
4. Uma méquina é projetada para fazer esferas de ago de 1 cm de raio. Uma amostra de 10 esferas é produzida e tem
raio médio de 1,004 cm, com s = 0,003. Ha razdes para suspeitar que a maquina esteja produzindo esferas com raio maior

que 1 em, ao nivel de 10%? Resp: hé razdes para suspeitar que a maquina esteja produzindo esferas com raio maior que 1 cm.

5. A tabela abaixo indica o valor y do aluguel e a idade x de cinco casas.
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a) Encontre a reta Y = a+ 8X. resp: a =6,87¢ =10,26
b) Faga o gréfico dos pontos e da reta ajustada. Vocé acha que o modelo adotado é razodvel?

) Qual o significado do coeficiente angular nesse caso?

o

d) E do coeficiente linear?

6. Um laboratério estd interessado em medir o efeito da temperatura sobre a poténcia de um antibidtico. Dez amostras
de 50 gramas cada foram guardadas a diferentes temperaturas, e apdés 15 dias mediu-se a poténcia. Os resultados estao no
quadro abaixo.

Temperatura | 30 | 30 | 50 | 50 | 50 | 70 | 70 | 70 | 90 | 90
Poténcia 38 431322633 |19 |27 |23]| 14|21

a) Faga a representagao gréfica dos dados.
b) Ajuste uma reta da poténcia como fungéo da temperatura. resp: a = 50,46 e 8 = 0,38
¢) O que vocé acha desse modelo?

d) A que temperatura média a poténcia seria nula? resp: 132,4



